

# ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛИ

Прокопьевский. драматический театр имени Ленинского комсомола — частый гость в Усть-Каменогорске. И надо сказать, что гастроль в этом городе для нас особенно интересна, так как мы всегда находим здесь радужный прием, встречаем душевного и отзывчивого зрителя. Поэтому каждая встреча с усть-каменогорцами — большая радость для нас.

На этот раз театр покажет десять спектаклей. Зрители познакомятся с произведениями П. Лескова — одного из интереснейших русских писателей XIX века, современных драматургов — А. Арбузова, В. Белова, С. Родионова, И. Казенна и других.

К инсценировкам произведений П. Лескова, таким, как «Очарованный странник», «Левша», «Тупейный художник», «Леди Макбет Мценского уезда», не раз обращались советские и зарубежные театры. Вот и наш театр включил в репертуар «Леди Макбет Мценского уезда».

Нелегко приходится Катерине в купеческом доме за высокими заборами да с цепными собаками... Пять лет живет она с неласковым мужем. Полюбила Катерина работника Сергея. Полюбила страстно, безумно. Ради счастья с Сергеем готова на все: отравляет свекра Бориса Тимофеевича, убивает мужа —

Зиновия Борисовича. И все это для того, чтобы удержать любовь. Но им не может сопутствовать счастье, так как оно построено на несчастье других. Эту мысль писателя и старается довести до зрителя наш театр.

Важные нравственные проблемы затрагиваются в пьесе А. Арбузова «Ожидание». Давно закончилась война. Выросло новое поколение, которое знает о ней только по книгам да фильмам. Наш спектакль — о незаживающих ранах войны, потерянной и вновь обретенной любви, о высоких нравственных ценностях.

Большим авторитетом у читателей пользуется В. Белов. Мы покажем его пьесу «Над светлой водой». Какое это счастье — жить по законам чести! Хорошо, когда ты любишь и тебя любят. Но как быть, если приходится доказывать, отстаивать право на любовь. Нелегко иногда приходится людям. И как важно, чтобы вокруг нас не было лжи и насилия, чтобы люди жили с чистыми, светлыми душами. Об этом наш спектакль.

Две работы адресованы юному зрителю. Они посвящены Международному году ребенка. «Золотую трубу» П. Казенна наш театр по-



ставил первым в стране. Эта пьеса по жанру — приключенческая фантазия. Наши отцы, когда были маленькими, с замиранием сердца следили за похождениями «красных дьяволят». нынешнее поколение ребят восторгается героическими победами «неуловимых». Юным усть-каменогорцам мы предлагаем посмотреть захватывающее представление из времен гражданской войны с по-

гонями, стрельбой, победами «красных орлят» над бандами белых.

Театр будет выступать на сцене Центрального Дома культуры. Добро пожаловать!

**Г. КОТКИН,**  
главный режиссер театра имени Ленинского комсомола.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Лгунья».